

Климов струсил и остался членом

Мэр Братска Константин Климов, две недели назад заявивший о вероятности своего скорого выхода из партии «Единая Россия», неожиданно решил съехать с темы. Причиной послужило то, что градоправитель «выслушал много разных мнений» по этому поводу.



Константин
Климов. Фото с
сайта
odnoklassniki.ru

Можно не сомневаться в том, что некоторыми силами на Климова было оказано серьёзное давление. В конце концов, его выход из «партии власти» стал бы событием не локального городского, а регионального масштаба. Особенно учитывая то обстоятельство, что сегодня к северному городу приковано внимание как журналистов, политологов и политиков, так и представителей различных погонных ведомств. Демарш мог оказать серьёзное влияние на расстановку политических сил в Приангарье, ведь уходить из «Единой России» среди мэров не принято. А совсем даже наоборот.

С другой стороны, вместе с партбилетом действующий глава Братска потерял бы ещё и уютный уголок в городской администрации. Весьма маловероятно, что дума, на 70% состоящая из единороссов, оставила бы в мэрах предателя интересов партии и правительства. В этом случае Константину Валерьевичу не оставалось бы ничего, кроме как пойти работать в школу преподавателем физкультуры.

Такие ужасающие перспективы заставили его пересмотреть свои позиции (или амбиции?) и выбросить из головы мысли о сладостном расставании с «Единой Россией».

«Для меня Единая Россия не вывеска, а круг людей. Людей, которых я уважаю, - пишет Константин Климов в своём блоге. - С которыми вместе работаю, принимаю трудные решения. Не считаться с мнением коллег в моей ситуации, значит предать. Я выслушал много разных мнений, много "за" и "против" моего выхода из партии. И принял решение остаться членом партии Единая Россия. Понимаю, что любое мое решение будет находиться под огнем критики. И это правильно».

Последней фразой Климов, наконец, признался в том, что каждое его действие достойно как минимум осуждения.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- ВКонтакте
- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей Лаховский**, редактор политической информации NewsBabr.com.

На сайте опубликовано **1349** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krsyababr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)